9 knac 2023
3apauya 7. Otr. 9. Heka N e cToiiHOCTTa Ha BCUUKU 3aKyII€HU CYBEHUPH, a d, b U ¢ ca CTOWHOCTUTE

Ha CyBEHUPHUTE, 3aKYIEHU CbOTBETHO OT JIBaMarTa, TpUMara U YeTUpUMara, 3a KOUTO CTaBa JyMa B
yclnoBUEeTO Ha 3amadara. ToraBa N—a=2a, N—-b=3b u N-c=4c. OTTyK cnenasa, 4e
N =3a =4b =5c . 3axmouaBame, ue N ce nenu Ha 3, Ha 4 u Ha 5, a cnenoBaTtennHo U Ha HOK(3,4,5)
= 60. Ot npyra ctpana a <20 u cinenoBarenno N =3a <60. Taka nomyuyaBame, ye N =60. Ot
a=N:3=60:3=20 crnensa, 4e BamMa OT CbYUYCHHIIUTE Ca 3aKyIWIA OT HAl-CKBIIUTE CYBEHUPH

no 10 nB. Twit karo ¢=N:5=60:5=12, u3mexay yerupumara ¢ oOua croifHocT 12 nB. Ha
3aKyTEeHUTE CYyBEHHPHU HE MOXKE J1a KMa ChyU€HUK ChC 3aKyTeH cyBeHup Ha 1ieHa 10 i1B. B mpotusen
Clly4ail CTOMHOCTTa Ha 3aKyIIEHUTE OT YeTUpUMara cyBeHupH mie obae nmone 10+1+1+1=13>12,

KOETO € HEBB3MOXKHO. [TomyuaBame mecTuma Cby4eHHUIM ¢ 0011a CTORHOCT Ha 3aKYTICHH CyBEHUPH
20+12=32nB. Octananute 60—32=281B. ca cOOp OT LIEHUTE HA 3aKyNEHUTE OT MOHE TPUMa
chbydeHud. CieaoBaTeIHO BCUUKHU ChYUEHHIM ca ToHe 6 + 3 = 9. Peanuzanus 3a 9 e, korato Te3u
9 chyueHunu ca 3aKynwii cyBeHupH Ha neau 10 ns., 10 nB., 10 n8., 10 8., 8 1B., 4 1B., 3 1B., 3
nB. 1 2 8. COOpBT HA TBPBUTE JBE [IEHU € TOYHO 2 IIBTH O-MaTbK OT COOpa Ha OCTAHAIMTE CEJIEM,
cOOPBT Ha MOCIICTHUTE YeTUpH 1ieHn (4 + 3 + 3 + 2 = 12) e To4HO 4 BT MO-MATBK OT cOOpa Ha
octa”anuTe 5 u cOopbT 8 +4 + 3 =15 € TOYHO 3 MBTH NO-MAIBK OT APyruTe 6 eHU. ChIIeCTBYBAT
U Apyru peanuzauuu, Hanpumep: 10 8., 10 n8., 10 18., 9 1B, 9 1B., 4 n1B., 3 1B., 3 11B. 1 2 1B. Cera
2.(10+10)=40;3.9+3+3)=45um 3.(10+3+2)=45u4.(4 +3 + 3 + 2) =48.

Oyenssane. 3a noka3Bane, ye N ce nenu Ha 60 ce mpuchkxaa 1 Touka. 3a JoKa3BaHe, ye
N =60 ce npucwkxkaa 1 Touka. 3a J0Ka3BaHe, Y€ U3MEKAY YeTUpHMaTa C 00Ia CTOHHOCT Ha
3aKyNEeHUTE CYBEHHPHU HsAMa ChbyUEHUK ChC CyBeHUp Ha meHa 10 nB. ce mpuchbxkaa 1 Touka. 3a
JIOKa3BaHe, Y€ ChYYCHHIIUTE ca MoHe 9 ce MpHUCHKIAT 3 TOUKHU. 3a MOCOYBaHE Ha mpumep ¢ 9
ChYUYEHHUIIM U CHOTBETHUTE MIPOBEPKH CE MPUCHKIAT 4 TOUKH.
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